



Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület

Leader Helyi Akciócsoport

8181 Berhida, Veszprémi u. 1-3.

Telefon: +3630 877 8896

E-mail: [bbkkekozpont@bakonyesbalaton.hu](mailto:bbkkekozpont@bakonyesbalaton.hu)

[www.bakonyesbalaton.hu](http://www.bakonyesbalaton.hu)

## ELŐTERJESZTÉS

### Alapszabály és kapcsolódó módosítások

Az új programozási időszakban ismét pályázunk a LEADER HACS címre, mely a terület változásával jár.

Ebből adódóan, valamint a KAP ST szakmai követelményei alapján, az ilyenkor szokásos módon Alapszabályunkat felül kell vizsgálni, és a szükséges módosításokat elvégezni.

Emellett tervezési területünk megváltozik, Balatonalmádi település nem lesz jogosult résztvevője a LEADER programnak, így a tagokkal ezt a helyzetet ismertetni kell, és megadni nekik a lehetőséget, hogy a megváltozott feltételek mellett is tagként vagy esetleg más formában kívánjanak egyesületünkkel a jövőben együttműködni.

Balatonalmádi város tekintetében év közben bekövetkezett vezetői váltás egyesületünk elnökségét is érinti. A közsférát felkérjük, hogy januárra tegyen javaslatot arra, hogy milyen ódon kívánja az Alapszabályban rögzített képviselői/résztvételi jogát biztosítani.

Az IH által kiadott tervezési útmutató alapján a döntéshozatal – HBB – tekintetében új elveket kell érvényesíteni, legalább egy fő 40 év alatti és egy fő nőnek kell a döntés előkészítésben részt venni. A következő ciklus Helyi Bírál Bizottságának felállítási elveiről és a feladat delegálásáról is rendelkezni kell.

A koordinációs és előkészítő feladatokkal az elnököt és munkaszervezetet bízta meg az közgyűlés.

### .../2022 (12.29.) Közgyűlési határozat

Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület Közgyűlése az alábbi határozatot hozza:

1. Úgy dönt, hogy az előterjesztésnek megfelelően az Alapszabály és vonatkozó egyéb módosítások – vezető tisztségviselők, HBB - előkészítésével megbízza az elnököt és a munkaszervezetet.

Felelős: elnök és munkaszervezet vezető

Határidő: 2023 január végéig

Pergő Margit sk  
elnök

Készítette  
Kontics Monika munkaszervezet vezető



Európai Unió  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



A VIDÉKI TÉRSÉGEKBE BERUHÁZÓ EURÓPA

